

- 6.3. K cene uvedenej v bode 6.2 tohto článku sa budú účtovať všetky náklady spojené s prenosom a distribúciou elektriny do OM a to vo výške stanovenej príslušnými rozhodnutiami ÚRSO, platnými v čase dodávky podľa tejto Zmluvy.
- 6.4. Spolu s cenou elektriny je účtovaná aj spotrebná daň a v prípade, že je dodávka elektriny zaťažená inými daňami, poplatkami alebo inými podobnými peňažnými platbami, ktoré nie sú uplatňované v čase uzatvárania tejto Zmluvy, cena sa upraví o príslušnú čiastku.
- 6.5. Všetky ceny uvedené v tejto Zmluve sú cenami bez DPH. K uvedeným cenám bude uplatnená DPH v zmysle zákona č. 222/2004 Z.z. o DPH v znení neskorších predpisov.

7. PLATOBNÉ PODMIENKY A FAKTURÁCIA

- 7.1. Dodávateľ vystaví faktúru za dodávku elektriny a súvisiacich služieb za kalendárny rok na základe riadneho odpočtu meradla. U odberných miest s ročným odpočtovým cyklom je východiskom pre stanovenie mesačných zálohových platieb história spotreby poskytnutá PDS, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak. Faktúra za dodávku elektriny bude vystavená a zaslaná poštou Odberateľovi do 15. kalendárneho dňa mesiaca nasledujúceho po ukončení mesiaca realizácie dodávky elektriny. Ak tento deň nie je pracovným dňom, tak najbližší nasledujúci pracovný deň. Faktúra je splatná 30. kalendárny deň od dátumu dodania. Za deň splnenia peňažného záväzku sa považuje deň odpísania dlžnej sumy z účtu odberateľa v prospech účtu dodávateľa.
Dodávateľ vystaví faktúru za dodávku elektriny a súvisiacich služieb za kalendárny mesiac na základe riadneho odpočtu meradla pre odberné miesta s mesačnou fakturáciou. Faktúra za dodávku elektriny bude vystavená a zaslaná poštou Odberateľovi, do 15. kalendárneho dňa mesiaca nasledujúceho po ukončení mesiaca realizácie dodávky elektriny. Ak tento deň nie je pracovným dňom, tak najbližší nasledujúci pracovný deň. Faktúra je splatná 30. kalendárny deň od dátumu dodania. Za deň splnenia peňažného záväzku sa považuje deň odpísania dlžnej sumy z účtu odberateľa v prospech účtu dodávateľa.
- 7.2. Na úhradu doposiaľ nevyfakturovanej dodávky elektriny a súvisiacich služieb u ročne zúčtovaných OM, sa Odberateľ zaväzuje zaplatiť preddavky za opakované dodanie tovaru a služieb. Predpísané platby v príslušnom kalendárnom mesiaci v celkovej výške 1/12 predpokladanej ročnej spotreby budú splatné najneskôr k 15. kalendárnemu dňu mesiaca a ich výška bude zohľadnená vo vyúčtovacích faktúrach.
Na úhradu doposiaľ nevyfakturovanej dodávky elektriny a súvisiacich služieb u mesačne zúčtovaných OM, sa Odberateľ zaväzuje zaplatiť preddavky za opakované dodanie tovaru a služieb. Predpísané platby v príslušnom kalendárnom mesiaci v celkovej výške 60 % predpokladanej mesačnej spotreby budú splatné najneskôr k 15. kalendárnemu dňu v mesiaca a ich výška bude zohľadnená vo vyúčtovacích faktúrach.
Odberateľ podpisom tejto Zmluvy uzatvára s Dodávateľom Dohodu o platbách v zmysle zákona o dani z pridanej hodnoty za opakované dodanie elektriny v zmysle vyššie uvedenej tabuľky na obdobie najbližších 12 mesiacov. Po uplynutí tejto doby bude Dodávateľ oznamovať Odberateľovi novú výšku mesačných platieb, vrátane